Legyen ABCD a tetraéder és legyen a metsz6 sik parhuzamos az AC és BD éllel.
Minthogy a metsz6 sik parhuzamos a BD éllel, azért a BCD sikkal valé metszése EF és az ABD sikkal valo
metszése GH parhuzamos BD-vel és ennélfogva

(1) EF || GH.

Hasonloképpen kimutathato, hogy

(2) GE | HF.
De
GE || AC és AD 1 BD
s igy
(3) GE 1 BD.

(1), (2) és (3)-bol kovetkezik, hogy a metszési idom téglalap.

Legyen a tetraéder egyik éle a és EC' = z, akkor EC = E'F = z, mert a BC'D héromszog egyenlSoldald és igy a
hozz4a hasonlé EFC haromszog is egyenl§oldala.

Minthogy a BEG haromszog is egyenlGoldali, azért

BE = FEG=a—x.

Ennélfogva a téglalap teriilete:
t=2x(a—x)

vagy
t=—2%+az.
2
t akkor maximum, ha z = g. Ekkor ¢t = az' A legnagyobb teriiletii metszet tehat négyzet és a metsz6 sik az élek

kozéppontjain megy keresztiil.

(Paunz Arthur, Pécs.)



